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WERKBLAD DILEMMA  ACTUALITEIT		CETA
Lees het artikel ‘CETS: vrije handel of Paard van Troje?’
1 Lees de titel van het artikel. Wat wordt er bedoelt met ‘Paard van Troje’ denk je? Leg je antwoord uit. 

……………………………………………………………………………………………………

……………………………………………………………………………………………………

……………………………………………………………………………………………………

2 Lees het artikel. Wat valt je op aan de politieke partijen die voor het verdrag gestemd hebben? Wat hebben een aantal van deze partijen met elkaar gemeen? Licht je antwoord toe. 

……………………………………………………………………………………………………

……………………………………………………………………………………………………

……………………………………………………………………………………………………

3 Gebruik bron 1. Tegenstanders in het artikel zijn bang voor ‘chloorkippen’ en hormoonvlees wat vanuit Canada de Europese markt op komt. Waar zijn deze tegenstanders precies bang voor? Leg je antwoord uit.

……………………………………………………………………………………………………

……………………………………………………………………………………………………

……………………………………………………………………………………………………

……………………………………………………………………………………………………

4 [bookmark: _GoBack]Lees bron 2. De ChristenUnie stemt in als minister Kaag hen tegemoetkomt op een aantal punten. Aan de andere kant zegt Kaag dat het “onbestaanbaar” is dat Nederland het verdrag verwerpt. Wat vind je ervan dat een kleine politieke partij in Nederland ervoor kan zorgen dat het CETA-verdrag voor de hele EU niet aangenomen wordt? Motiveer je antwoord.

……………………………………………………………………………………………………

……………………………………………………………………………………………………

……………………………………………………………………………………………………

……………………………………………………………………………………………………

5 Lees het stukje ‘Botsing van wereldbeelden’ uit bron 3. Laagopgeleiden lijken niet mee kunnen komen met globalisering; leg deze redenering uit. Ben je het hiermee eens? Waarom wel/niet?

……………………………………………………………………………………………………

……………………………………………………………………………………………………

……………………………………………………………………………………………………

……………………………………………………………………………………………………

……………………………………………………………………………………………………

6 Gebruik het stukje ‘Botsing van wereldbeelden’ uit bron 3. Laagopgeleide Nederlanders zijn vooral tegen vanwege culturele redenen. Vrijhandel wordt geassocieerd met open grenzen en immigratie. Verzin twee nieuwe argumenten (die niet in het artikel staan) om deze groep Nederlanders te overtuigen. 

Argument 1: ……………………………………………………………………………………………………

……………………………………………………………………………………………………

……………………………………………………………………………………………………

……………………………………………………………………………………………………

Argument 2: ……………………………………………………………………………………………………

……………………………………………………………………………………………………

……………………………………………………………………………………………………

……………………………………………………………………………………………………









7 Lees uit bron 4 het stukje ‘Draai van de PvdA’. Leg in je eigen woorden uit wat hier bedoelt wordt met een ‘draai’. Gebruik in je antwoord de begrippen regeerakkoord en compromis. 

……………………………………………………………………………………………………

……………………………………………………………………………………………………

……………………………………………………………………………………………………

……………………………………………………………………………………………………

……………………………………………………………………………………………………

8 Gebruik je antwoord op vraag 7. Vind jij dat een politieke partij zo’n draai kan maken? Waarom wel/niet? Onderbouw je antwoord. 

……………………………………………………………………………………………………

……………………………………………………………………………………………………

……………………………………………………………………………………………………

……………………………………………………………………………………………………

……………………………………………………………………………………………………
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